



CORRECCIÓN DE ERRORES MATERIALES EN PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS Y AMPLIACIÓN DE PLAZO DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS

SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE TOLVA EN EL MAZO (Expediente 202400027)

1. Corrección de errores materiales en Pliego de prescripciones técnicas

Advertidos errores materiales en el contenido del Pliego de prescripciones técnicas del concurso para la contratación que consta en el encabezamiento del presente documento (expediente 202400027), publicado en la Plataforma de Contratación del Sector Público con fecha de 9 de mayo de 2024, se procede a realizar la siguiente rectificación:

- En el anexo a) *DETALLE Y ESPECIFICACIONES DEL SUMINISTRO*, en su apartado, *Características técnicas mínimas de la tolva*, se indica lo siguiente:

Donde dice:

- Suministro y montaje de nueva tolva de aproximadamente 30 m³ equivalente y compatible con microplanta, modelo REF. SMS22 27m³ o equivalente. Incluidos los trabajos de obra civil necesarios, realización de muretes, aplicación de morteros de alta resistencia, elementos de anclaje y reparación de paramentos. Incluido pruebas de funcionamiento de equipo montado en la instalación. Trabajos totalmente realizados incluido todos los conceptos.

[...]

- Incluido los trabajos de obra civil necesarios, pruebas de funcionamiento de equipo montado en la instalación. Trabajos totalmente realizados incluido todos los conceptos.

Debe decir:

- Suministro y montaje de nueva tolva de aproximadamente 30 m³ equivalente y compatible con microplanta, modelo REF. SMS22 27m³ o equivalente. **No** incluidos los trabajos de obra civil necesarios, realización de muretes, aplicación de morteros de alta resistencia, elementos de anclaje y reparación de paramentos. Incluido pruebas de funcionamiento de equipo montado en la instalación. Trabajos totalmente realizados incluido todos los conceptos excepto los trabajos de obra civil.

[...]

- No** incluido los trabajos de obra civil necesarios, sí incluidas pruebas de funcionamiento de equipo montado en la instalación. Trabajos totalmente realizados incluido todos los conceptos, excepto de obra civil.



2. Ampliación del plazo de presentación de ofertas

El plazo para presentar ofertas en el procedimiento de contratación del contrato de *Suministro e instalación de tolva en El Mazo - Expediente 202400027*, publicado en la Plataforma de Contratación del Sector Público con fecha de 9 de mayo de 2024, concluye el 4 de junio de 2024 a las 12:00 horas.

Como consecuencia de los errores detectados, y con el fin de que ningún licitador se vea perjudicado por ello, SE ACUERDA ampliar el plazo de presentación de proposiciones hasta las 12:00 horas del 10 de junio de 2024, en la forma establecida en la cláusula 2.1.1 del Pliego de Cláusulas Administrativas.

3. Fecha y aprobación del documento

Y para que así conste, a los efectos oportunos, se firma el presente documento en Cartes, a la fecha de la firma digital.

Pedro Ruiz Rodríguez
Director General